



National Chiayi University Alumni Newsletter, 20
嘉大校友通訊
第20期

國內郵資已付
台灣中區郵政管理局
嘉義大學郵局
許可證
中台兒字第4596號
中華郵政特准掛號認爲新聞紙類
執照登記爲新聞紙類
印刷品

發行人：李明仁
編輯委員：劉豐榮、沈再木、林淑玲、林翰謙、何坤益、陳嘉文、侯嘉政、陳淳斌、沈德蘭、蔡忠道、張栢祥
總編輯：陳清田 編輯：吳振賢
發行所：嘉義市學府路300號 電話：05-2717012 傳真：05-2717013
民雄校區：嘉義縣民雄鄉文隆村85號 電話：05-2263411
林森校區：嘉義市林森東路151號 電話：05-2717000
新民校區：嘉義市新民路580號 電話：05-2717000
本校網址：http://www.ncyu.edu.tw
承印：成祐印刷社 05-2392207

母校舉行99學年度新舊任主管交接



母校舉行99學年度新舊任主管交接

母校於7月30日上午9時30分在蘭潭校區國際會議廳，舉行99學年度新卸任一級行政單位主管、學術單位主管交接典禮，計有3位一級行政單位主管、14位學術單位主管接任新職。為感謝卸任主管們對學校的付出，在交接典禮後，並由李明仁校長致贈卸任主管感謝狀，表彰他們對學校的努力付出。99學年度起學務長由林產科學暨家具工程學系林翰謙教授接任；主任秘書由土木與水資源工程學系陳清田副教授接任；林產科學暨家具工程學系夏滄琪副教授擔任產學營運中心主任。新任系所主管有生命科學院黃承輝院長、師資培育中心成和正主任、輔導與諮商學系張高賢主任、數理教育研究所劉祥通所長、視覺藝術學系簡瑞榮主任、觀光休閒管理研究所黃宗成所長、行銷與運籌研究所凌儀玲所長、應用化學系陳清玉主任、食品科學系翁義銘主任等人。



母校李明仁校長致贈卸任主管感謝狀

母校與嘉義市府攜手 再創棒運驕傲



嘉義市黃敏惠市長與母校李明仁校長簽訂「嘉義市棒球發展合作協定書」，開啟縣市政府與國立大學合作推動棒球運動先例，往後市府與母校將著力於棒運資源的整合發展，延續嘉農（嘉大前身）棒球隊與棒球發展重鎮嘉義在世界發光發熱的光榮。

嘉義市黃敏惠市長與母校校長李明仁博士簽訂「嘉義市棒球發展合作協定書」

母校與大陸華東師大簽約 音樂交流先登場



大陸華東師範大學朱民副校長一行11位教授及19位音樂系學生6月2日下午至母校參訪，並舉行交流會議，會中兩校簽訂學術科技合作交流協議書，推動互助互惠師生交流。19位華東師大音樂系學生也於晚間在母校民雄校區文薈廳與母校音樂系學生進行一場音樂交流。

嘉大與大陸華東師大簽約

母校產學營運中心揭牌

母校為整合及加強產學合作效能，8月24日上午在該校蘭潭校區辦理產學營運中心揭牌儀式，並與台灣騰博公司、麗陽生技有限公司、金豐生技食品有限公司、高行行銷公司等新合作廠商辦理進駐簽約，接受母校相關領域教師輔導與服務，會中包括資訊、食品、釀造等領域的12家廠商，也利用機會辦理小型發表會，提供試吃及簡報分享合作成果，展現該中心產學合作績效。



母校產學營運中心與新合作廠商辦理進駐簽約典禮

母校邀請學界大師為校務提供建言



98學年度校務諮詢委員會委員與母校一級主管合照

現今高等教育競爭激烈，各校無不卯足全力發展特色追求卓越，母校於7月14日上午召開「98學年度校務諮詢委員會」，針對「教學、研究與產學合作之發展策略」議題，邀請大師級學者，以他們豐富的學養及經驗提供建言，作為本校發展與提高競爭力的參考。為使學校的教學、研究與產學合作發展策略更加周延並具競爭力，特別邀請前校長楊國賜教授、中興大學蕭介夫校長、中央研究院廖一久院士、中山大學楊弘毅校長、中央大學蔣偉寧校長、前台灣師範大學郭義雄校長、前空中大學劉水深校長等多位學界碩彥，為母校提供理想發展策略之建言。

生技健康館啟用 開啟生技產學新頁



母校生命科學院生技健康館落成啟用典禮

母校生命科學院生技健康館歷經年餘的興建，6月30日上午10時舉行落成啟用典禮，邀請食品工業研究所嘉義創意產業研發中心楊炳輝主任、諾華寵物生物科技股份有限公司黃祥原總經理、國立中正大學理學院生命科學系張德卿教授、嘉義市政府建設科鄭健廷科長等產官學研界貴賓，以及李明仁校長、沈再木副校長等校內主管同仁、生科院師生等人共同與會，在教職員舞獅隊的熱鬧表演中及各界的祝福下，為嘉大生技產學合作開啟新頁。

母校樂團指導者論壇及工作坊 管樂大師面對面教學



為提升嘉義市各級學校樂團、音樂性社團經營管理及演出水平，9月10日至12日三天，嘉義市政府文化局委託母校音樂學系於民雄校區音樂館辦理「樂團指導者論壇及工作坊」活動，吸引近70位雲嘉南等縣市各級學校、音樂社團的樂團指揮、指導及行政人員熱烈參與。

母校音樂學系於校民雄校區音樂館辦理「樂團指導者論壇及工作坊」活動

母校推動國際人道關懷 國際志工出發印尼、越南與泰國傳授農業與多樣化技能

母校長期推動社會關懷服務活動，在國內已有相當具體之成效，在校長李明仁博士之積極推動下，推展國際志工從事國際人道關懷，三年來績效相當卓越，繼印尼技術服務團及泰國華語教學團外，去年更增加泰國泰北美斯樂農糧蔬果服務團，今年持續推動三個國際志工服務團之國外服務，分別為印尼農業技術與技能服務團、越南少數民族農業技術服務團及泰國華語教學服務團。於7月7日舉行一場別開生面的國際志工團授旗典禮，為即將前往三個國家進行為期10-14天之國際志工服務揭開序幕。

7月7日舉行國際志工團授旗典禮